

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

СУДОВИЙ СЛІДЧИЙ 5-ОЇ ДІЛЬНИЦІ ЧЕРКАСЬКОГО ПОВІТУ КИЇВСЬКОГО  
ОКРУЖНОГО СУДУ

ФОНД № 917

ОПИС № 1  
справ постійного зберігання  
за 1911 р.

## ІСТОРИЧНА ДОВІДКА

Достовірних відомостей про початок роботи Судового слідчого 5-ої дільниці Черкаського повіту Київської губернії у документах фонду не виявлено.

Указом від 8 червня 1860 р. в Російській імперії було введено інститут судових слідчих, а дізнання і досудове слідство були вилучені з відання поліції і передані до судів.

За реформою 1864 р. судовий слідчий був членом окружного суду, він провадив процесуальні дії під керівництвом прокурора окружного суду і повинен був виконувати законні вимоги останнього. Слідчий мав своїм завданням зібрати матеріали для обвинувачення особи у вчиненні злочину і передати їх прокурору для складання обвинувального акта. У разі висновку слідчого про невинуватість певної особи, він повинен був звернутися до окружного суду з поданням про закриття кримінальної справи відносно такої особи (з Інтернет-ресурсів «Судова реформа в Російській імперії, 1864 р.).

Разом з іншими посадовими особами судових органів, судові слідчі не підлягали звільненню і навіть тимчасовому звільненню з посади в адміністративному порядку. Вони могли бути звільнені тільки, якщо були звинувачені у кримінальних злочинах, а зміщені з посади за ухвалою карного суду.

Згідно з указом Київського губернського правління від 28 грудня 1860 р. кількість судових слідчих у Черкаському повіті Київської губернії становила 2 особи (ф. 8, оп. 1, спр. 337, арк. 68-77). Відповідно була створена Черкаська дільниця з центрами перебування слідчих у м. Черкаси та [містечку В'язівка].

У 1861 р. через велику завантаженість кількість посад судових слідчих була збільшена.

Такий розподіл був затверджений остаточно указом Київського губернського управління від 23 квітня 1866 р. (ф. 8, оп. 1, спр. 337, арк. 77 зв.).

Ліквідовані наприкінці 1917 р.

Судовий слідчий підпорядковувався Міністерству юстиції, губернському прокурору та Київській Палаті Кримінального суду.

Повітова поліція забезпечувала знімні квартири для судового слідчого на випадок приїзду його у службових справах в різні села свого повіту.

Додаткові дільниці відкрились завдяки пропозиції (дозволу) Київського військового Подільського і Волинського генерал-губернатора від 12 вересня 1861 р. (ф.904, оп. 1, спр. 1, арк. 203).

Власні документи фондоутворювача збереглися частково, відклалась одна судова справа.

Згідно з обліковими документами фонд Ф-917 у кількості однієї справи надійшов на зберігання до держархіву Черкаської області від Київського обласного державного архіву (акт № 178, дата не зазначена). Рукописний опис було складено 22 квітня 1955 р.

У 2003 та 2008 рр. було проведено перевіряння наявності і фізичного стану документів даного фонду (акти від 04.12.2003 та 16.07.2008).

У зв'язку з невідповідністю опису справ сучасним вимогам у 2020 р. він був перекладений і удосконалений. До опису складено передмову, до фонду – історичну довідку. У процесі роботи уточнено та відредаговано заголовки справ, уточнено крайні дати документів та кількість аркушів у справах. Опис справ перекладено з російської на українську мову. Після удосконалення новий опис справ було надруковано у 2-х примірниках.

Недіючий опис внесено до нового як справу № 2.

Начальник відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату  
07 жовтня 2020 р.

Ольга ПУРИС

СУДОВИЙ СЛІДЧИЙ 5-ОЇ ДІЛЬНИЦІ  
ЧЕРКАСЬКОГО ПОВІТУ КИЇВСЬКОГО  
ОКРУЖНОГО СУДУ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Державного архіву  
Черкаської області

Тетяна КЛИМЕНКО

\_\_\_\_\_ 20\_\_ року

ФОНД № 917

Опис № 1  
справ постійного зберігання  
за 1911 р.

№№ з/п	Заголовок справи (тому, частини)	Крайні дати документів справи (тому, частини)	Кількість аркушів у справі (томі, частині)	Примітки
1	2	3	4	5
1	Справа по звинуваченню Ташлицького сільського писаря Якова Кравченка в хабарництві (витяг із посімейного списку на селянина с. Ташлик Якова Кравченка)	06 липня – 20 грудня 1911 р.	40	
2	Недіючий опис № 1 справ постійного зберігання за 1911 р.		3	

До опису внесено 2 (дві) справи з № 1 по № 2.

Опис удосконалила  
Начальник відділу забезпечення збереженості документів, обліку та довідкового апарату  
07 жовтня 2020 р.

Ольга ПУРИС

Зберігач фондів  
07 жовтня 2020 р.

Наталія ТКАНКА